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Здійснений аналіз показав, що освітньо-професійна програма «Правове 
забезпечення митної безпеки» підготовки здобувачів другого (магістерського) 
рівня відповідає положенням Закону України «Про вищу освіту», постанов 
Кабінету Міністрів України: «Про затвердження Національної рамки 
кваліфікацій» від 23.11.2011 № 1341 (зі змінами і доповненнями), «Про 
затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів 
освіти» від 20.12.2015 № 1187 (зі змінами і доповненнями), наказу МОН 
України «Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 
«Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти» від 20.07.2022 р. № 
643.

Вивчення завдань ОПП показало, що її метою є підготовка фахівців для 
заповнення вакантних посад в органах і підрозділах Державної митної служби 
України. Структура освітньої програми та логічна послідовність освітніх 
компонентів здатні забезпечити потреби митних органів у підготовлених, 
кваліфікованих працівниках. Особливо важливим є виконання покладених 
завдань в період трансформації і переформатування Державної митної служби 
відповідно до положень Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу 
щодо запровадження атестації посадових осіб митних органів».

Необхідно зазначити, що програма відповідає Стратегії розвитку 
Державного податкового університету на 2022-2027 р.р. та спрямована їїа 
підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців митних 
органів, суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності, а також органів юстиції, які 
володіють системою знань та вмінь у області митного права, охорони і захисту 
митних інтересів держави та особливостей правозастосування в умовах 
гармонізованого європейського митного простору.

ОПП «Правове забезпечення митної безпеки» окреслює передумови 
доступу до навчання; включає орієнтацію та основний фокус програми; обсяг 
кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття ступеня ВО магістра; перелік загальних 
та спеціальних компетентностей; нормативний зміст підготовки фахівця, 
визначений результатами навчання, та вимоги до внутрішнього контролю якості 
вищої освіти.

На нашу думку, конкурентною перевагою випускників за рецензованою 
ОПП є грунтовні спеціальні знання у сфері правового забезпечення митної 
безпеки, митного права України та митного права Європейського Союзу.



Як пропозиція щодо удосконалення підготовки фахівців у сфері 
правового забезпечення митної безпеки та з метою забезпечення вимог 
Стандарту (програмних компетентностей та результатів навчання) 
пропонується залучати на постійній основі до викладання освітніх компонентів 
програми практичних працівників ДМСУ, що сприятиме більш швидкому їх 
входженню в професію та набуття достатніх навичок у роботі з профільною 
документацією.

Як підсумок можна констатувати, що рецензована ОПП «Правове 
забезпечення митної безпеки» для другого (магістерського) рівня вищої освіти 
зі спеціальності 081 Право (в редакції 2024 року) повністю відповідає вимогам, 
які покладаються до майбутніх працівників митних органів.
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